



## RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2025

### DevTITANS - Capacitação e Desenvolvimento em Tecnologias Android para Sistemas Embarcados

O Coordenador do Projeto DevTITANS, no uso de suas atribuições, torna público o EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL DE SELEÇÃO Nº 001/2025, de 09 de abril de 2025, referente ao processo seletivo para o preenchimento de 38 (trinta e oito) vagas de alunos na 7ª turma do Projeto DevTITANS - Capacitação e Desenvolvimento em Tecnologias Android para Sistemas Embarcados.

Considerando a necessidade de reajustes no calendário das disciplinas;

RESOLVE:

#### 1. Alterar o cronograma do edital conforme a seguir:

*ONDE SE LÊ:*

#### 4. DO CRONOGRAMA

4.1 As datas importantes para o processo seletivo deste edital estão descritas na tabela a seguir:

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Divulgação do edital	09/04/2025
Inscrições	09/04 a 02/05/2025
Divulgação do resultado preliminar	07/05/2025
Interposição de recursos	Até 48hs após a divulgação
Publicação do resultado final	09/05/2025
Matrícula dos aprovados	09/05 a 12/05/2025
Início das aulas (previsão)	12/05/2025
Final das aulas (previsão)	12/11/2025



*LEIA-SE:*

#### **4. DO CRONOGRAMA**

4.1 As datas importantes para o processo seletivo deste edital estão descritas na tabela a seguir:

<b>Evento</b>	<b>Data</b>
Divulgação do edital	09/04/2025
Inscrições	09/04 a 09/05/2025
Divulgação do resultado preliminar	14/05/2025
Interposição de recursos	Até 48hs após a divulgação
Publicação do resultado final	16/05/2025
Matrícula dos aprovados	16/05 a 21/05/2025
Início das aulas (previsão)	21/05/2025
Final das aulas (previsão)	21/11/2025

2. Fica alterado também as outras datas mencionadas no edital para que fiquem de acordo com o novo cronograma.

Manaus, 02 de maio de 2025

---

**Horácio Antonio B. F. de Oliveira**  
Coordenador do DevTITANS